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Eltűnt az amatőr barlangász
A jósnő segítségét is kérték
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A Bükk ismét fogságba ejtett egy embert. Az
amatőr barlangászt, Encs Pétert (30 éves sa-
jószentpéteri lakost) utoljára a Blikkben, pon-
tosabban a létrástetői barlangász tábornál
látták. A fiatalember augusztus 10-én dél-
után indult el otthonról egy piros csővázas
hátizsák „társaságában“ és azóta nem tért
haza.

ban csak a szombati felme-
nő  nyoma a férfinak. Ezt a
feltételezést erősítették meg
a férfi barlangász ismerősei
is. Ök elmondták, hogy ezen
a rövidített útvonalon szok-
tak felmenni Létrástetőre. A
felderítés eddigi ideje alatt
egy több, mint 20 km-es te-
rületet vizsgáltak át a kutyá-
sok  é s  a barlangi mentők,
amely a DIGÉP-Sebcsviz-
Lillafured útvonalat takaija.
A keresés elsősorban a bar-
langokra koncentrálódott .
Mivel azonban a sebesvízi
környék igen szakadékos,
kedd éjjel még nem lehetett
teljes biztonsággal lezárni a
kutatást. Pedig a barlango-
kat a kutyákkal is lekontrol-
lálták.

Komlóssi Attila, a barlan-
gi mentők orvosa elmondta,
hogy óriási nehézség meg-
találni valakit úgy, hogy szin-
te semmit sem tudnak szo-
kásairól. „Olyan ez, mintha
kazalban keresnénk egy gom-
bostűt. Ennek ellenére tovább-
ra is készültségben vagyunk
és remélem, hogy az illető
fiatalembernek nincs komo-
lyabb baja.“ - fejezte ki re-
ményét Komlóssi úr.

A rendőrség forrónyomo-
sai i s  e l ső  perctől bekap-

A Miskolci Polgári Véde-
lem ügyeletére augusz tus
12-én hétfőn 09.20-kor ér-
kezett a segítséget kérő tele-
fonhívás.  A barlangászok
értesítették a katasztrófaku-
tyásokat,  hogy nyoma ve-
szett a férfinak. A kétség-
beesett édesanya pedig szin-
tén 12-én reggel jelezte fia
el tűnését  a rendő röknek ,
akik egy másik vonalról is
jelzést kaptak: a barlangá-
szok, mivel addigi kutatá-
suk eredménytelen volt, ugyan-
csak a zsarukhoz fordultak,
így, egyesítve az erőket, hét-
főn délelőtt 11-től kedd éjjel
1 óráig húsz ember kereste
Encs Pétert, akit csendes,
magábaforduló férfinak is-
mernek. Édesanyja e lmon-
dása szerint mindig jó gye-
rek volt, sosem csavargóit
cl. A munkahelyén is nagy
meglepetést okozott azzal,
hogy nem jelent meg a hét-
fői munkakezdésnél.

A nyomozás első lépése-
ként szagmintát vettek egy
zoknijáról, s ez alapján in-
dultak el a kutyák. Létráste-
tőről indult a csapat  és  -
ahogy a mentőkutyások mond-
ják - a kutya az 5-ös busz
lillafüredi végál lomásáig
hozta le a szagot. Ez azon-

Akit nagy erőkkel keresnek: Encs Péter amatőr bar-
langász

13.12-kor  azt  nyilatko.
hogy Péter lelkileg kiegyen-
súlyozott, de vannak bizo-
nyos félelmei és meglehe-
tősen gátlásos. A jósnő  azt
tanácsol ta ,  hogy minden-
képpen erdőben keressék,
mert nagy fákat és  magassá-
got lát maga előtt. A jósnő
szerint Péter bajban van és
segítségre szorul,  de  most
(kedden 18.  00-  kor) még él.
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Aki a képen szereplő fér-
fit felismeri, vagy tartózko-
dás i  helyérő l  tud, hívja a
Polgári Védelem ügye
számát: 46/412-500, vaj
rendőrséget.

Menyes Angéla

csolódtak a kutatásba.  Az
eltűnt Encs Péter fényképé-
vel járják azokat a helyeket,
ahol e lképzelésük szerint
megfordulhatott a fiatalem-
ber. A barlangi mentők és a
katasztrófakutyások folya-
matosan és centiről centire
pásztázzák át a B ükköt és az
édesanya scgitségévcl pró-
bálják felkeresni a fia is-
merőseit. Már kiderítették,
hogy Péter agykontrollozik
és érdeklődik a pszichológia
iránt. Mondhatni ,  ez édes
kevés. Nos, a kataszrófaku-
tyások - ki tudja milyen in-
díttatásból - még egy, a Szí-
nes Hírnökből ismert jósnőt
i s  fe lkeres tek .  Ö kedden




